

(இது கூகுள் மொழிபெயர்ப்பு)

என அன்பான வாடிக்கையாளர்கள்; நங்கள் நேரத்தையும பணத்தையும  
மிச்சப்படுத்துவர்கள்

இது எனது ஆன்லைன் செலவு குறைந்த பொருளாதார தரநிலை வகுப்பு  
முறை; எனது வாடிக்கையாளர்கள் மறையும பறருடன பகிரந்து கொள்ள...

எனது CV & வேலை வாங்கி வாண்ணப்ப பதிப்பு 3.

மறையும பலநோக்கு நிபுணத்துவ பாடத்திட்டம்-வடே

உங்கள் பயன்பாட்டிற்காக மொத்தம் 12 டெம்ப்ளேட்களுடன...

பொருளடக்கம்...

1வது). நாள் கவனக்க வேண்டிய குறிப்புகளைப் படிக்கவும்... ( பக்கம்  
எண்: 1 - 4 )

பற்றிய குறிப்புகள்...

ஒரு யோசனை பெற கொடுங்கள்; உங்கள் தொழிலமுறை சுயவாவரத்தை  
குறைந்தபட்சம் மறையும அதிகபட்சம் 3 முதல் 5 வரிகள் வரை மாற்றுவது  
எப்படி (அடிப்படையில் 8 வகையான வேலைத் துறை வகைகள்.)

பிளஸ் எல்டாண்டரட் அடிப்படை நிபுணத்துவ ஐடியா; "கவராங் லெட்டரை"  
எப்படி பயன்படுத்துவது

ஈர்ப்புக்கு முதலாளியின் கவனத்திற்கு; பண்புகூறுகள் பற்றிய உங்கள்  
விளக்கம் மூலம். மறையும குறிப்புகள் பற்றி; சிறந்த விருப்பங்கள்.

2வது). வேலை கவராங் கடிதம் ( கவராங் மின்னஞ்சலாகப்

பயன்படுத்தலாம்) ( பக்கம் எண்: 5 )

உதாரணம் (எழுதுவது எப்படி; உங்களுக்காக ஒன்று)

3வது). ஒரு பக்கம்; நிலையான CV டெய்ப்ளேட் - தொழிலமுறை. (பக்கம்  
எண்: 6)

உதாரணம் (எழுதுவது எப்படி; உங்களுக்காக ஒன்று)

4வது). இரண்டு பக்கங்கள்; CV டெய்ப்ளேட் நிலையான நிபுணத்துவம்.

( பக்கம் எண்: 7 - 8 )

உதாரணம் (எழுதுவது எப்படி; உங்களுக்காக ஒன்று)

5வது). MY CV ஆப... பதிப்பு 3.0. (பக்கம் எண்: 09 -10 )

எளிதாக அணுக உங்கள் CV ஐ Google இயக்ககத்தில் பதிவேற்றலாம்...

6வது). UK's JOB Banks App... ( Ver.3.0. ). ( பக்கம் எண்: 11 )

நங்கள் வெளநாட்டு வேலைகளையும் தேடலாய...

7வது). உங்கள் CVக்கான டொமைன் பெயர் & ஹோஸ்டிங் இடத்தைப் பகிர்தல். ( பக்கம் எண்: 12 )

பாதுகாப்பான ஹோஸ்டிங்கின் கீழ் <https://www.online-cv.uk/Your-Name-Initials/My CV.pdf>

8வது). நூல் படடியல் ( பக்கம் எண்: 13 - 16 )

"UK வேலை மையம்" பரந்துரை முழு உள்ளடக்கத்துடன் இணைப்பு.

9வது). இணைப்பு ( பக்கம் எண்: 17 - 20 )

CV சந்தையல் & எனது அனுபவத்தில் (நியாயப்படுத்தல்).

10வது). முன்னோட்டத்திற்கான அனைத்து டெய்ளேட்களும் ( பக்கம் எண்: 21 - 34 )

நவீன & தரநிலை; தொழில்முறை வார்ப்புருக்கள்; அதை Google ஆவண வடிவங்களாகப் பயன்படுத்தலாய.

குறிப்பு: வண்ணங்கள் உட்பட உங்கள் தேவைக்கு ஏற்ப நங்கள் திருத்தக்கூடிய ஆவண டெய்ளேட்குகள்; மேலும் மைக்ரோ-சாஃப்ட் ஆபிஸ் வேர்ட் டாகுமெண்ட் மற்றும் இலவச அப்பாச்சி-ஓபபன் ஆபிஸ் ரைட்டரை் பழைய & புதிய பதிப்பில் திறக்கலாய.

"வடிகட்டப்படாத தரநிலை" என்பது "கரூலய வடே" என்ற பெயரை கருப்பு மற்றும் வெள்ளை ஆங்கிலத்தில் வைத்திருக்க, "சரவதேச அளவில புகழ்பெற்ற தரநிலை" படி உங்களைப் பற்றிய தகவல்களைத் தருகிறது.

தொழில் ரதியாக வேலை தேடும மாணவர்கள் மற்றும் ஒரு முதலாளியிடம் இருந்து வேலையை எதிர்பார்க்கும் பொது மக்கள் "விதிகளுக்கு கீழ்ப்படிந்த படிவம்; "பணியாளர் உரிமைகள்".

அது உங்கள் தனப்படாத நாட்குறிப்பாகவோ அல்லது புகைப்படத் தொகுப்பாகவோ இருக்கக்கூடாது மேலும் இது "வட்டு" உபயோகத்திற்காக அச்சிடப்படாத தனப்பட்ட சுயவ்வர காலெண்டர்" ஆக இருக்கக்கூடாது...!!!

"இந்த CV - டெய்ளேட்குகள்: நங்கள் தொழில் ரதியாகப் பயன்படுத்தக்கூடிய இந்த 9 வண்ணங்களின் நிழல்களைக் கொடுக்க முடியும்... இந்த வளக்கப்படம் Google Doc எழுத்துரு வண்ணம்."

(கருப்பு மறைய வெள்ளை) நிறம்

(காரண்பளவர நலம்) நிறம்

(தனப்பயன் நிறம் நலம் 21 - ஹெக்டை #3366ff) நிறம்

(காரண்பளவர நலம் 2) நிறம்

(மெஜந்தா) நிறம்

(ஊதா) நிறம்

(அடர் பச்சை 1) நிறம்

(ஆரஞ்சு) நிறம்

(அடர் சிவப்பு பெரரி 1) நிறம்

கருப்பு நிறத்தை நிரப்ப மறக்காதீர்கள்... "சுற்றுப்புறங்கள் ரெய்னபோ நிறமாகவோ அல்லது நிறமாகவோ இருக்கலாம்" என அன்பர்களே...

இது ஒரு பக்கத்தின் 1/2 ஆக இருக்கக்கூடாது, பின்னர் அது 1 ஆக இருக்க வேண்டிய மறைய 2 க்கு மேல் இருக்கக்கூடாது; அதிகப்படும் 3 முதல் 10 பக்கங்களுக்கு மேல் (இது "பலகலைக்கழகங்கள்" உங்கள் ஆராய்ச்சி ஆய்வுகள் பற்றிய உள்ளடக்கத்தை வரைவில வடிவங்குவதற்கான நிலைப்பாடு). வண்ணங்கள் உட்பட எழுத்துருக்கள் மறையும் அளவுகளில் தாக்கம் உள்ளது.  
"ஒவ்வொருவருக்கும் இது அடிப்படை வதி".

My CV App V3 உங்கள் பக்ககெட்டுக்கு மந்திர மதிப்பு வருப்பத்தை வழங்குகிறது.

1) பல சாதனங்களை நிறுவுதல்.

2) உங்கள் CV & கவர் கடிதத்தை உருவாக்க தேவையான கருவிகள் மறைய டெய்ப்ளேட்கள்.

"எனக்கு அருகில் உள்ள UK வேலை மையத்தின்" படி உங்கள் சொந்த CV ஐ உருவாக்க முடியும். இது மற வேலைகள் மறைய வேலை வாங்கிகளுக்கு விண்ணப்பாக்கும். மறைய 12 நவன & தரநிலை;

தொழிலமுறை வார்ப்புருக்கள்; அதை Google டாக் வடிவங்களாகப் பயன்படுத்தலாம் ( வழிகாட்டி வரா மின்புத்தகத்துடன் ).

3) உங்கள் CV ஐ PDF ஆக மாற்றவும், உங்கள் PDF ஐ பாதுகாக்கவும் மென்பொருள் இணைப்புகள்

CV வாருப்பம்; மேலும் இலவச Apache-OpenOffice மென்பொருள் பதிவிறக்கம்.

4) கூகுள் டிரைவ் அபலோட் கோப்புகள்; இது வாருப்பங்களை வழங்குகிறது; உங்கள்

Google கணக்கு. உங்கள் இறுதி நகலை CV வைத்திருக்க; திருத்தி பதிவிறக்கவும்

வரம்பற்ற நேரம்; மேலும் எள்தான அணுகல் & காப்புப்பாரதி; அச்சு & மினைஞ்சல்.

வரம்பற்ற நேரங்கள்.

5) எனது அறிவு அனுபவத்தின்படி குறைந்தபட்சம் ஒருவர் ஆணை சந்தையால் 2 ஆண்டுகளுக்கு £230.00 சேமிக்க முடியும். மேலும் புகழ்பெற்ற நிறுவனங்கள் மற்றும் ஏஜென்சிகளில் இருந்து வேலை தேடுவதற்கு £100 மற்றும் £1000 களைத் தவிரக்கலாம்.

• மாணவர்கள் மற்றும் வேலை தேடுபவர்கள் சர்பாரக்கலாம்; முதலாளியின் தேவைகள்

மற்றும் திறன்கள்.

• தற்போதைய UK வேலை சந்தையை பயனர் சர்பாரக்க முடியும் (நேரலை).

• வேலைகளுக்கு வாண்பபாக்கலாம்.

• இந்த வேலை வங்கிகள் மூலம் பிற நாடுகளில் வேலை தேடலாம்.

• இது UK Securer Hosting <https://...>;

இறுதியாக

பயன்பாட்டைத் திறந்து நிறுவுவதற்கு மட்டுமே

3 கிளக்குகளும...

தற்போதைய UK வேலை சந்தை...

அதாவது...

நங்கள் பார்க்க மறறும் ஒன்றைத் தேர்வுசெய்ய 3 படிக்கள் தொலைவால் உள்ளீர்கள்...

உன் சிறந்த முயற்சியை செய்...

உங்களிடம் இணையம் மறறும் டேபலெட்டுக்கள், பாசிக்கள் இருந்தால்... யார் வேலை தேடுகிறார்கள்..

இந்த தொழிலுட்ப அறிவியல் மில்லினாயத்தில...

CV (கராகுலம் வுடே); பயோ டேட்டா அல்லது ரெஸ்யூம் & கவராங் லெட்டர் அல்லது மின்னஞ்சல் ஆங்கிலத்தில் இருக்க வேண்டும்.

எனவே மேலும் வாவாங்களுக்கு எனது CV புத்தக வடியோவைப் பார்க்கவும், இது ஆங்கிலத்தில் உள்ளது.

<https://www.online-cv.uk/MyCVBook.mp4>

பயன்படுத்த மிகவும் எள்தானது மறறும் IT எதிர்பார்க்க வேண்டிய அவசியமில்லை; "மாணவர்கள் முதல் பெரியவர்கள் வரை"

நன்றி

தயாராப்பாண ஆசிரயராக.